

Referat nr.58, d. 22.sept.2020

1	Velkomst og formalia Ved formanden	<ul style="list-style-type: none"> - Peter Jepsen valgt til ordstyrer - Dagsorden godkendt - Fremmøde – Lars Rauh(LR) – Kjeld Thomsen(KT) – Jørn Møller(JM) – Peter Jepsen(PJ) – Bjarne Møller(BM) – Birgitte Steinecke(BS) – Kirsten Sørensen(KS) - Referatet fra generalforsamlingen blev godkendt
2	Nyt fra formanden	<ul style="list-style-type: none"> - Der er søgt om penge til nye termostater - Vi har fået et positivt svar fra Kjeld Thrane (formand for kulturudvalget) vedr. lokaletilskud - Der er søgt om hjælp til betaling af ekstra midler til rengøring pga corona - Vi er ca. 4 medlemmer færre end sidste år
3	konstituering	<ul style="list-style-type: none"> - Formand - Lars Rauh - Næstformand Peter Jepsen - Kasserer Kirsten Sørensen - Sekretær Birgitte Steinecke - IT/hjemmeside Bjarne Møller - TU – UV – medlemsreg. Kjeld Thomsen - Sponsor Jørn Møller
4	Næste møde	<ul style="list-style-type: none"> - 5/10 kl. 16.30 og 9/11 kl. 16.30 – KS sørger for mad
5	evt	<ul style="list-style-type: none"> - Pga coronasituationen besluttede vi at aflyse frokostbridge, tapasbridge og adventsbridge